

美国一家网站张贴英国哈里王子上周末在赌城拉斯维加斯度假时两张不雅照片后,英国媒体22日评论,哈里“玩得有些过火”,可能损及英国王室形象。

不雅照曝光之后 王室认账 哈里无悔

封杀失灵 王室承认

美国网站TMZ.com 21日晚上上传两张哈里王子照片。一张照片显示,他一丝不挂地站在台球桌边,抱着一名赤裸的女子。另一张显示,王子在酒店套房内与一名女子在一起。

这家网站评述:“哈里和一大帮明星伙伴,去了酒店的酒吧,遇见一群辣妹……邀请她们到他的贵宾套房。”

英国王室成员认为这些照片侵犯哈里王子隐私,要求国内的报纸和电视台不要传播这些照片。但这两张颇具爆炸性的照片在曝光几分钟之内,就被全球数百万网民疯传。TMZ是美国第二大娱乐网站,拥有1850万读者。截至8月21日晚,在谷歌搜索“哈里王子裸体”,约有6830万词条,而关于“哈里王子裸照”的词条的搜索结

果也高达2580万。

至今,美国、加拿大、印度、澳大利亚、意大利、西班牙、甚至北爱尔兰等国家和地区的各大主流媒体网站都转载了这两张照片。更加讽刺的是,所有网站都可以在英国境内轻易打开,而且包括美国《赫芬顿邮报》、TMZ网站等媒体还拥有大批忠实的英国受众。哈里“艳照门”事件也成为英国网民在社交网络上热议的话题。

哈里和父亲查尔斯王储的官邸克拉伦斯大厦的一名发言人22日向法新社记者证实照片属实,说“现在不会就这些照片发表看法”。

另一名不愿公开姓名的克拉伦斯大厦官员告诉媒体记者:“哈里王子正在度假,之后将继续履行军职。”

哈里无悔 又见女郎

英女王和其他王室高级成员都对哈里裸照的曝光感到震惊,但事件的主角哈里自己似乎并没有因为让皇室颜面扫地而感到懊悔。据他的朋友透露,哈里丝毫没有因为裸照曝光感到沮丧,“也并没有想赔礼道歉的意思”。甚至还有人为其辩护,称哈里的这些行为表现出“他的生命力非常旺盛,只是在享受一次完完全全的私人度假而已”。

裸照曝光仅1个小时之后,哈里就离开拉斯维加斯前往洛杉矶。在那里,哈里王子被记者拍到与一名金发女郎会面。哈里当时身穿蓝色上衣,戴着乳白色阔边草帽和墨镜,在洛杉矶一间停车场与朋友闲聊,并同一名神秘的金发女郎相拥。

当被记者追问“艳照门”事件时,哈里拒绝回答任何问题,并冲进自己的座驾,试图躲避记者的采访。

成熟形象 毁于一旦

法新社报道,据信哈里在美国城市圣迭戈举办慈善活动后,前往拉斯维加斯度假。

度假期间,哈里的伙伴不乏各界名流。近期上传至互联网的一段视频显示,哈里与伦敦夏季奥林匹克运动会男子400米个人混合泳金牌得主瑞安·罗切特在酒店泳池内比赛。

英国王室成员生活广受本国媒体关注。英国《每日邮报》22日说:“奥运会的任务结束后,哈里确实需要休息,但似乎玩得有些过火。”

《每日电讯报》推测,不雅照恐怕会令英国王室难堪,同时凸显为个别王室成员提供安保颇有难度。

伦敦警察局先前分管王室成员安全的官员戴·戴维斯告诉这家报社记者:“我们为这个年轻人投入巨额资金,随时保护他的安全。”戴维斯说,为哈里提供安保简直是“噩梦”,但有时“王子又非常可爱”。

不过,《每日电讯报》专栏作家哈里·芒特认为,哈里王子今后行事应该多加小心,只是,他其实没做什么错事。“我不认为这些照片会令他的公众形象大为受损,坏男孩的淘气劲是他吸引人的地方。”

哈里27岁,是王储查尔斯和已故王妃戴安娜的次子,也是英国王位第三顺位继承人。他先前喜欢出入酒吧、夜总会,经常成为“狗仔队”捕捉花边新闻的对象,曾因低龄饮酒和“纳粹军装”事件被英国媒体称为“坏小子”。

按英国媒体的说法,他最近一段时间正试图改变“花花公子”的公众形象。

哈里2005年参军,2007年12月至2008年初秘密加入驻阿富汗赫尔曼德省英军部队服役,担任地面航空控制员。他在阿富汗服役的事情遭媒体曝光后,出于安全考虑,军方让他提前离开阿富汗。今年年初,他取得驾驶“阿帕奇”武装直升机的资格,多次提出再赴阿富汗战场。

上个月,他代替女王伊丽莎白二世出席伦敦奥运会闭幕式,成为出席这场仪式的最高级别英国王室成员。今年5月,美国前国务卿科林·鲍威尔向哈里颁发人道主义奖,以表彰他对英国伤残士兵的帮助。

但不雅照的曝光,让哈里此前苦心树立的“成熟形象”已经土崩瓦解。

综合新华社《中国日报》报道



哈里王子在洛杉矶与一名神秘金发女郎会面,表现亲密



禁令不准登裸照 英报各自显神通



《太阳报》封面



多家英国媒体封面

23日出版的英国各报刊均响应王室号召不刊登裸照,但还是各显神通,用不同方式在显著位置对事件进行了大肆报道。

创意摆拍

虽有禁令,但八卦鼻祖《太阳报》另辟蹊径,让该报的“哈里”(记者哈里·米勒)来了个情景再现,拉得大大放在头版,还在照片下方调皮地标明:“《太阳报》哈里摆拍”。从人物身形、姿势到室内环境和光线,摆拍照都与真裸照非常接近。

《太阳报》的做法让网友感叹:“记者除了卖文字,还要卖肉啊”,“太阳报的记者真是用生命在报道啊!”

半身裸照

其他报纸如《每日邮报》则没《太阳报》这般大胆有创意,只能采用哈里在酒店泳池嬉戏时的赤裸上身照,算是打了个擦边球。

漫画讽刺

《每日邮报》和《太阳报》都通过漫画表现了裸体哈里,都以哈里如何向女王解释为主题。

快报综合报道

韩国退信 日本拒收

据新华社东京8月23日电(记者吴谷丰)韩国驻日本大使馆官员23日前往日本外务省退回日本首相野田佳彦致韩国总统李明博的亲笔信,遭到日方拒收。

韩国驻日使馆官员当天下午来到日本外务省正门,但日方以韩方没有提出正式会面预约为由,不准其进入。韩方官员只好离开,未能将野田的亲笔信退回。

韩国外交通商部发言人当天说,韩方决定退回野田写给李明博总统的亲笔信,并要求日本外相玄叶光一郎收回有关韩国“非法占领”独岛(日本称竹岛)的言论。

野田本月17日通过韩国驻日使馆向李明博转交一封亲笔信,信中对李明博近日访问竹岛及其就日韩关系发表的言论表示遗憾,并提议韩方根据国际法,冷静、公正、和平地解决竹岛问题。21日,日本政府提议日韩双方将竹岛问题提交国际法院处理,但遭韩方拒绝。

另据新华社东京8月23日电(记者吴谷丰)日本首相野田佳彦23日在东京说,日本要求韩国总统李明博撤回关于日本天皇如有意访韩需向为韩国独立运动而牺牲的人真心道歉的言论并作出道歉。

野田当天下午在日本国会众议院预算委员会答辩时说,日本未曾提出天皇希望访问韩国的要求,相反韩国总统李明博曾发出过邀请,这一言论在相当程度上违背了常识,李明博应当撤回言论并道歉。

李明博14日在一次教师座谈会上表示,有消息说日本天皇有意访问韩国,如果他能够向为了韩国独立运动而牺牲的人真心道歉,就欢迎他访韩。但如果天皇和以往一样,只对此表示“深感痛惜”,则没有访韩必要。

海豹突击队员著书 揭秘击毙拉丹行动

美军特种部队去年5月在巴基斯坦实施“海王星之矛”行动,击毙乌萨马·本·拉丹,一名号称参与行动的前突击队员著书揭露这次行动细节,本书预计下月“9·11”十一周年时出版。

然而,美国官员声称对这本书感到吃惊,认为此书未经国防部审查。

这本书名为《不简单的一天:击毙乌萨马·本·拉丹一手资料》,作者据信为美国特种部队“海豹突击队6队”前成员,使用化名马克·欧文。本书为欧文与记者凯文·毛雷尔合著。

负责出版这本书的美国企鹅出版集团达顿公司说,身为突击队员,欧文最辉煌的经历就是参与“海王星之矛”行动。

这次行动在巴基斯坦阿伯塔巴德展开。当时,欧文率领一支小突击队,是“首批进入恐怖大亨(本·拉丹)藏身房屋的人”,击毙本·拉丹时,他在场。

达顿公司说,出于安全考虑,欧文及其他书中涉及的突击队员都是用化名。

本书首版计划发行30万册,大部分收益将捐给阵亡的海豹突击队员的家人。

朱超(新华社供本报特稿)

卡斯特罗和查韦斯 合作写书?

据新华社电 一名立场倾向于古巴政府的博客作者22日说,古巴革命领导人菲德尔·卡斯特罗正与委内瑞拉总统乌戈·查韦斯合作写一本书,并没有身患重病。

约安德里斯·丰塔纳经常率先披露古巴官方信息和观点,当天在个人博客上批评一些博客和社交媒体传播卡斯特罗病重的谣言。

他说,对那些人以及美国“中央情报局有想象力的男孩们”而言,现在有一则“坏消息”。“菲德尔·卡斯特罗正与乌戈·查韦斯合写一本书,这本书即将面世。”